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クラスでしせいのわるい人が気になる！ 

２月も半分が過ぎました。１年間のまとめの勉強をしているところです。学習し

ているときのしせいは、どうですか？「○時間目の勉強をはじめます！」とはじま

ったときには、よいしせいですわれていますか？だんだんくずれだしてそのままの

人、くずれたら気がついてすわりなおしている人をみかけます。 

この前のしせいのチェックからは、「よいしせいです！」に○をつけていた人が

９人いました。しせいに気をつけて学習していた人がいて「すごいな！」と思いま

した。「ぼくは、このしせいや・・・」とわかっているみなさんでした。下のよう

なしせいをしている人が多かったことがわかりました。 

１位４６人     ２位３７人    ３位３２人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

脳から「いいしせいになれ！」

と命令をだそう！ 

よかったことは、 

手はつくえにおく、 

からだは前をむいて 

すわることができるよ

うになってきました！ 



クラスで、「しせいがわるいなあ」と気になっている人（４８人）が多かったです。

注意をされたことがある人はいましたが、「注意されたことがない」人の方が 

（５４人）多かったことがわかりました。「まがってるで～」「なおしや～」「こし

ぼねや～」と声をかけあうムードがないとできませんが、学級でおたがいに声をか

けあって、よいしせいができる人をふやしましょう。 

～学級で おたがいに 声をかけあって～ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

💛よいしせいのポイントを 

おぼえて、しせいが、ぐにゃぐにゃ

くずれてきたら、おもいだそう！ 

＜よいしせいのポイント＞ 

💚こしぼねをのばす 

💚おへそは前にむく 

💛足はゆかにつける 
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